



**MONDALE EN JAPON.** Tokio, enero 30. El Vice-Presidente norteamericano Walter F. Mondale, en la última etapa de su gira mundial de diez días, formula declaraciones en el aeropuerto de Tokio, a donde llegó esta noche. Lo aplauden a la izquierda el Canciller nipón Ichiro Hatoyama y segundo desde la izquierda, Sunao Sonora, Secretario del Gabinete. Derecha, el Embajador de los EE. UU. en Japón. James D. Hodgson.

## Mondale se Entrevistará Hoy con Dirigentes del Japón

TOKIO, enero 30. (AP). El Vicepresidente norteamericano Walter F. Mondale, en la última etapa de su gira mundial de 10 días, comienza mañana sus conversaciones para alentar a los japoneses a que colaboren en la estimulación de la economía mundial y para convencerlos de que los Estados Unidos seguirán siendo una potencia en el Océano Pacífico.

El Vicepresidente llegó a Tokio esta noche tras un viaje de casi 20 horas desde París. De acuerdo con funcionarios que viajan con él, Mondale espera también ocuparse de las preocupaciones japonesas acerca de la política del Presidente Jimmy Carter en relación con China y Corea del Sur.

Mondale piensa entrevistarse con el Primer Ministro Takao Fukuda durante la tarde. Fukuda, que asumió la jefatura del Gobierno el 24 de diciembre, fue anteriormente Canciller.

Las relaciones entre Tokio y Washington parecen buenas y no existen mayores diferencias entre ambos países, acerca de cuestiones bilaterales, indicaron asistentes de Mondale que lo acompañan en el viaje. Subrayaron que el aspecto más significativo del viaje es el momento elegido para hacerlo.

El hecho de que el Vicepresidente, once días después de asumir su cargo, visite el Japón es ob-

—Favor pase a la Pág. 76.

## Levantarán Restricciones Monetarias en Argentina

BUENOS AIRES, enero 30 (AP). El Gobierno Militar suavizó un poco más los controles de cambio y algunos analistas económicos, indicador que esto sería un paso a un eventual mercado cambiario libre.

Un comunicado del Banco Central anunció el levantamiento de restricciones al monto de dólares, que los argentinos pueden comprar cuando viajan al exterior.

Hasta ahora, los argentinos que viajaban a países limítrofes sólo podían comprar 250 dólares para un viaje de dos semanas, y 2.000

dólares para ir más lejos.

Ahora, los argentinos que viajan técnicamente pueden comprar cuantos dólares quieran, pero el Banco Central dijo que el monto aún podría ser restringido si éste no es "razonable". No estableció ningún monto guía.

Aunque expertos económicos ven la medida como una nueva liberalización del mercado cambiario, los argentinos aún no pueden cambiar libremente pesos a dólares o viceversa y tampoco pueden tener cuentas de banco en moneda extranjera. Sin embargo,

los analistas creen que las nuevas medidas son una expresión de confianza gubernamental en que pueden lograr la recuperación económica del país.

El Gobierno también incrementó de 250 a 600 dólares el monto que los argentinos pueden remitir al extranjero, para familiares cada

—Favor pase a la Pág. 72.

### Héctor Villagrán Nuevo Pde. del BCIE

MANAGUA, enero 30 (UPI) - Los Gobernadores del Banco Centroamericano de Integración Económica dieron término aquí a una reunión en la cual evaluaron la situación de la región y la forma de combatir la plaga de la roya del café en Nicaragua, aprobando un préstamo de medio millón de dólares al Gobierno de este país, a la espera de otras medidas.

Los gobernadores eligieron Presidente del Banco a Héctor Villagrán, de Guatemala, en substitución de Enrique Ortiz Colindres, el representante de Honduras, que esta semana fue relevado por el Gobierno de ese país.

Como Vicepresidente fue elegido

—Favor pase a la Pág. 79.

### Exorcizan a Jóvenes por Ideas Marxistas

CORLEONE (ITALIA), 30 de enero. (EFE). Varios estudiantes de la localidad siciliana de Corleone anunciaron que sus padres les sometieron a prácticas exorcistas por profesar ideas marxistas.

Durante una asamblea en el Instituto Baccelli, María Di Carlo fue la primera que contó a sus compañeros cómo fue sometida a las curas de exorcismo.

Primero, sus padres la golpearon y encerraron en casa durante una semana, después, fue llevada al convento de los "Frailes Franciscanos Reformados", donde la rociaron con agua bendita y la invitaron a colaborar para expulsar al diablo del cuerpo.

El diablo era ni más ni —Favor pase a la Pág. 72.

## Iniciarán Pruebas del Transbordador Espacial

PALMDALE, CALIFORNIA, enero 30. (AP). Mitad cohete, mitad avión, por ahora 110 toneladas de peso muerto. Es el primer transbordador orbital del espacio, listo para ser remolcado mañana, desde su hangar al través de dos ciudades hasta la pista de un lago seco para ser sometido a pruebas de vuelos.

El avión de carga con alas en forma de delta que viajará ida y vuelta desde tierra a una órbita dentro de pocos años, fue enganchado a un tractor que lo llevará a una velocidad de 8 a 16 kilómetros por hora a la Base Aérea Edwards, a 57 kilómetros de aquí.

Escortado por un convoy de seguridad y automóviles patrulleros, el transbordador orbital, con su aleta de cola vertical de 16.15 metros de altura, atraerá sin duda la curiosidad de centenares de residentes de Palmdale y Lancaster, a su lento paso por caminos pavimentados.

La iniciación de la marcha está prevista para el amanecer y el convoy llegará a su hogar temporario en el Centro de Investigación de Vuelos de Dryden en la Base Edwards, en las últimas horas de la tarde, informaron funcionarios de la Administración Nacional de la Aeronáutica y el

—Favor pase a la Pág. 74.

## Narran una Brutal Masacre de Tailandeses por Rojos

ARANYAPRATHET. (Tailandia), enero 30 (UPI). Los funcionarios tailandeses no podían comprender hoy por qué razón soldados del Khmer Rojo de la vecina Camboya, lanzaron hace dos días en territorio de este país un salvaje ataque que dejó un saldo de 29 civiles y un decenio muertos.

El ataque fue contra tres aldeas cercanas a esta localidad, Aranyaprathet, ubicada 290 kilómetros al este de Bangkok y a 200 metros de la cual se halla un puesto de la mal definida frontera entre Camboya y Tailandia.

Cherd Rongland, un plantador de arroz que salvó la vida en una

aldea en la que fueron asesinados 21 civiles, entre ellos cinco de sus ocho hijos, seguía sin entender la causa del ataque y repella que además de matar a sus hijos los soldados comunistas habían incendiado los silos en que tenía sus cosechas de arroz y maníes.

Desde la caída de Camboya en manos de los comunistas, en abril de 1975, los soldados camboyanos frecuentemente entran en Tailandia buscando alimentos y madera, pero en el caso del ataque del viernes por la noche, lo único que se llevaron fueron unos gallinas, tres vacas y parte de las

—Favor pase a la Pág. 72.



**PREMIO PARA SOFIA LOREN.** Los Angeles, enero 30. Sofia Loren muestra el "Globo de Oro", un premio que recibió anoche en Los Angeles, como la favorita mundial del cine en 1976.